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開会 午前１０時５５分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第１５回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いします。 

 

◎議案審議 

 

○野下教育長  それでは、議案審議に入ります。ここで、会議の進め方についてお諮りしま

す。議案第２９号については、人事案件であり陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第

２号の規定により非公開としたいと思いますがよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  それでは非公開とします。 

（以下、非公開） 

これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。私のほうから協議をしたい事項が１点ありますの

で申し上げます。 

お手元に、スマホ・ケータイ・ゲームトラブル防止、上手に使おうということで、これは中

学校バージョンですが、生徒の約束、あと保護者の責務ということで、記載のとおりこれらの

責務が載せてあります。 

実は、これは以前から議会でも質問等もあったのですが、気になりながら教育行政執行方針

の中には入れていなかったものですが、今回、校長会、ＰＴＡ連合会のほうから提案があり、

教育委員会のほうにも協議がありました。既に各学校のＰＴＡのほうでは承認されておりまし

て、中学校の生徒会、小学校の児童会のほうでも取り組むということであります。教育委員会

のほうでも、是非連名でこの取組を進めようということで協議がありましたので、皆さんの意

見をいただいて了承いただければ、教育委員会含めた関係者の連名でこの取組を宣言しながら

進めるということでありますので皆さんのご意見をいただきたいと思います。 
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（「異議なし」の声あり） 

 

○野下教育長  それでは教育委員会としても同意ということで、各家庭に貼ってもらってネ

ットトラブル防止につなげていきたいと思います。よろしくお願いします。 

事務局の方からその他はありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○野下教育長  以上をもちまして、平成３０年第１５回陸別町教育委員会会議を閉会いたし

ます。 

 

        閉会 午前１１時７分 

 

 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


